

30 марта 2022 г.

Энергоинформационная матрица планеты Бурхад

На очередном реальном физическом контакте с Кирхитоном 15.08.2019 года мы летали на планету БУРХАД. Это родина одних из наших создателей и столица Межзвёздного союза. Там он меня познакомил с ЛАОМ-СТРИТОМ, который является представителем БУРХАДА в Межзвёздном союзе и главным координатором по контактам с цивилизациями Галактики, не вошедшими в Межзвёздный союз.

Он мне предложил установить Энергоинформационную матрицу, для поддержки моей энергоструктуры, с возможностью установки её проекции любому человеку на планете ЗЕМЛЯ. Я пообещала ему, что буду делать это абсолютно бесплатно, понимая значимость этой матрицы для каждого человека на нашей планете. О подобных *матрицах* вы можете прочитать у контактёров других цивилизаций, в интернете об этом есть много информации.

ЛАОМ-СТРИТ конечно же объяснял мне для чего она нужна и каков принцип её действия. Для того, чтобы Вам достаточно подробно объяснить и описать, что это за *матрица*, я сделала запрос по телепатическому каналу в координационную группу планеты ЭСЛЕР и мне дали вот такой ответ:

"Энергоинформационная *матрица* - это объект, существующий одновременно на духовном и на тонкоматериальном уровне. Её можно создать как силой мысли, так и специальным оборудованием, которое может производить и структурировать соответствующие типы энергий.

Назначение энергоинформационной матрицы планеты БУРХАД - это контакт Духа, воплощённого в земном теле, с энергоинформационным полем этой планеты. Контакт происходит на всех энергетических уровнях ауры человека, начиная с эфирного и заканчивая Атманом.

Обмен энергетикой между БУРХАДОМ и каждым из этих уровней производит соответствующие последствия, ради которых и было инициировано подключение к матрице БУРХАДА для всех землян, искренне желающих приобщиться к планете своих старших братьев и наставников, энергетически и психологически готовых к кардинальным изменениям биоэнергетических показателей, мировоззрения, отношения к миру и вызванных ими жизненных перемен.

На эфирном уровне энергии БУРХАДА расширяют каналы эфирного поля, по которым течёт жизненная энергия, что делает возможным более быстрый и полный энергообмен с окружающей средой, а в конечном счёте повышает эффективность всех видов энергетических и психологических практик, направленных на укрепление и расширение эфирного поля и увеличение тонуса физического тела.

На астральном уровне *матрица* БУРХАДА очищает от всех накопленных ранее негативных мыслеформ и передаёт потраченную на их создание жизненную силу обратно в эфирное поле. Кроме того, она замедляет формирование новых негативных мыслеформ, путём воздействия на более тонкие уровни ауры.

На ментальном уровне она производит обмен мыслеобразами, идеями и идеалами между

конкретной личностью и всей ноосферой планеты Бурхад. Конечно в ментальное поле при этом входит самая близкая по вибрациям мысленная энергия обитателей БУРХАДА, но возможность интеллектуального и эстетического развития, для каждого подключенного к матрице человека уже не будет ограничена только земными эгрегорными структурами.

Влияние матрицы БУРХАДА на Каузальном уровне происходит путём включения тех областей памяти, которые отвечают за формирование событий в конкретном воплощении. Это вызывает постепенное понимание себя, своего места в мире и своих задач, ради которых это воплощение и произошло. Данное свойство матрицы проявляется тем сильнее, чем меньше негативных энергий порождается в более плотных астрально-ментальных полях ауры.

На план Буддхи контакт с энергиями БУРХАДА влияет путём усиления интуиции и способности различать светлую и тёмную стороны материальной и духовной реальности. Это помогает ориентироваться в вашем очень часто циничном и жёстком образе и выбирать правильный, ведущий к свету истинной любви путь среди очень похожих, но постепенно и незаметно уводящих в противоположную сторону.

Атман - это тот уровень ауры, с которым *матрица* непосредственно соединяется примерно на четвёртые сутки по земному времени после её установки. Контакт Атмана человека и матрицы БУРХАДА даёт возможность устранить саму причину негативных мыслей, эмоций и поступков человека, путём возникновения у него состояний растворения и слияния с той частью духа, которая всегда находится в духовном мире и проявлением которой и является Атмический уровень в ауре человека.

Эта способность заложена в матрице потенциально и проявляется в зависимости от собственной духовной работы каждого подключенного.

Всё это в совокупности даёт возможность значительно повысить вибрации своего энергополя, помогает общаться с внутренним Светом в себе, который вы называете Высшим Я и защищает вас на всех уровнях астрального и материального миров от негативных сущностей и сторонних деструктивных магических программ.

Кроме перечисленных выше возможностей, *матрица* способна повышать вибрации, очищая от негатива и всех людей, кто энергетически связан с подключенным к ней человеком. Это дети, родители и любимые люди. Это проявляется тем сильнее, чем больше перечисленные родственники работают над развитием в себе духовных качеств: жизнелюбия, веры, благодарности, сочувствия, мира, смирения, мудрости и любви.

Каждый человек, подключенный к матрице БУРХАДА, в свою очередь и сам влияет на ноосферу этой планеты, путём обмена с ней своими чувствами, мечтами, надеждами и желаниями. Они полностью открывают Свет своих душ каждому землянину, решившему отдать себя в руки Бога, создавшего всё, что существует, существовало или будет существовать когда-либо и делают они это в полном понимании и осознании себя вашими и нашими братьями в едином Свете, реальность которого всегда пребывает в истине и ЛЮБВИ, перед вибрациями которых любая ложь и неприятие исчезают подобно тьме в лучах восходящего солнца".

Информацию передавал ТХИУС-РИОНГИ, специалист по энергетическим взаимодействиям антропоморфных гуманоидов с окружающей средой, биофизик и психофизиолог, планета ЭСЛЕР.

Ноябрь 2019 г.

P.S. Можно конечно было все узнать у самого ЛАОМ-СТРИТА, но я как всегда решила немного поэкспериментировать и не увидела разницы в объяснении. Ну если только ТХИУС-РИОНГИ объяснил немного подробнее. [ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННОЙ МАТРИЦЫ ПЛАНЕТЫ БУРХАД](#)

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Энергоинформационная матрица планеты Бурхад.

2 стр.
